

Nagys

# Székelly Közélet

Politikai, közgazdasági és társadalmi ujság

Előfizetési árak:

Égész évre 150 L., félévre 75 L., negyedévre 37-50 L.

Egyes szám ára 3 L.

Felelős szerkesztő:

TOMPA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Bulevardul Regele Ferdinand (Kossuth-utca) 14. sz.  
Telefonszám: 34.

Megjelenik minden vasárnap.

## Az új év

meggyéje olyan, mint egy figyelmeztető szlop, amelyre hatalmas betűkkel van felvéve: Ember állj meg, vess számot magaddal, tekint vissza eddigi életedre s a jövőre nézve tűzz új, megvalósításra váró célokat magad elé.

Valóban nincs is az évnek egyetlen apja sem, amely annyira tudná figyelmeztetni az embert a kötelességek pontos teljesítésére, mint az új esztendőnek a beköszöntése. Minden új esztendőnek a napja hangosan, figyelmeztetően szól minden emberhez: íme nincs állandó maradása semminek és senkinek a földön. Az évek gyors szárnyakon repülnek tova a semmiségbe. Az arckokak piros rózsái lassankint eltűnedeznek. A redők, a ráncok egyre szaporodnak és intenek, hogy senkinek sem örökhazája e siralomvölgy. Csak vándorok, csak utasok vagyunk a földteken s ki előbb, ki később egyszer csak célhoz ér és boldog az, aki a végső célnál elmondhatja, hogy jó harcot harcolt, hogy kötelességét úgy teljesítette, hogy nincs oka bankodni eltöltött életén.

Minden új esztendőnek új elhatározásokra kell bírnia az embereket. Minden egyes egyénnek rá kell eszmélnie arra, hogy mivel tartozik önmagának, mivel családjának és mivel a fájának. Sohasem volt könnyű a székelly ember helyzete, minden időben keményen meg kellett küzdenie a mindennapi kenyérért. S bár nehéz, sanyarú és volt a sorsa, mégis fáradságos munkája mellett takarékos sága folytán tudott áldozni gyermekeinek a nevelésére is. Sehonnai anyai megbízható, becsületes, tisztességes hivatalnok nem került ki, mint éppen a Székelyföldről. Az idők változtak ugyan, de a székelly tabulokországa, a művelődés után való vágyakozásnak nem szabad lankadnia, mert ha hivatalnokok olyan nagy számban nem is lehetnek maunk, mint a múltban, de lehetnek becsületes iparosok, megbízható kereskedők. Tehát a kulturát elhanyagolnunk nem szabad, mert minden nép addig él, amíg fejlett, mindent konzerváló kulturája van. Ez a kultúra s ennek a kulturának a fényeszőri: az iskolák áldozatokat követelnek mindnyájunktól, talán sokkal nagyobbak, sokkal súlyosabbak, mint a múltban. De ezektől az áldozatoktól visszairunk nem szabad, mert azokkal jövőnket, fennmaradásunkat alapozzuk meg.

Az újévi program, az újévi célkitűzés tehát legyen egyeseknél és családoknál egyaránt a szigorú takarékos elve. Minél kevesebb költséges szórakozás, hogy a család szükségét ne oltogja s még maradjon a kultúra oltárára is. Az iskoláid első helyre kell helyeznünk újévi költségvetésünkben és szívesen, örömmel, zuga óras nézők kell azt megfizetnünk, mert ez lesz az igazi kritérium annak, hogy nemcsak önmagunkat, nemcsak családjunkat, de fajunkat is igazán szeretjük. Ha ilyen elhatározásokkal lépünk át az új év mesgyéjé, akkor az öröm, a boldogság, ami a jótettek kísérője szokott lenni, nem marad el, hanem ellenkezőleg megsokszorozódik életünkben.

**A filharmónikusok jövő heti próbaprogramja:** hétó: teljes énekar, Lisbeth, Sarolta, Katrina, Van der Bilt, Nick, Derrick, szerda: zenekar, péntek: zenekar és teljes énekar a hétfőre hivottakkal és Ripp

## Olvasóink figyelmébe!

— Ügyeljünk az adóvallomási ívek kitöltésére. —

Kötelességüknek tartjuk olvasóink figyelmét felhívni a pénzügyminiszter hirdetményére, mely az adózó polgárokat figyelmezteti az évi adóvallomások beadására. Az adózó polgárok már a múlt évekből emlékezhetnek a vallomások beadása körüli eljárásra. Tapasztalták a vallomások be nem adásának, valamint a rosszul kiállított vallomásoknak káros következményeit. Azonban azok érdekében, kik vallomást még nem adtak, tehát új adózók, szükségesnek tartjuk tájékoztatást közölni az alábbiakat:

Azt tanácsoljuk, hogy minden adózó polgár adjon be vallomást az 1925 évi jövedelméről, annál is inkább, mert vallomás hiányában családai terhek és tartozások után fizetett kamatok címén kedvezményben nem részesülhet. Ezek szerint, csak azon adózók vannak felmentve a vallomáshoz alól, kiknek 10.000 leu aluli csak föld és házadó alá eső jövedelmük van és ezen jövedelmük megadóztatásánál nem óhajtanak az említett kedvezményben részesülni.

A vallomások kiállításával a legnagyobb körültekintéssel kell eljárni, mert a rosszul, vagy hiányosan kiállított vallomás egyenlő értékű a vallomás ut nem adásával, melynek utána az adózóra káros. Eppen ezért mindenki kérjen tanácsot szakembertől a vallomás kiállítására, hogy ily módon az esetleges káros következményektől mentesüljön.

Amennyiben kiadóhivatalában 5 és 6 óra között bárkinek tanácsadására állunk, hogy a vallomások kiállításához a szükséges utat megismerjék.

## Felújítják

a Jótékony Nőegyesület régi fillérestélyét.

Egy emberöltővel ezelőtt a Jótékony Nőegyesület szerdán rendezni szokott fillérestélyét, amelyre meg szokott hívni a közneveltek voltak, hogy városunk közönsége alig várta ezeket a kedélyes estélyeket, amelyekben a kérés s a könyv szórakozás mellett a fiatalság minden egyes alkalommal táncra is perdült. Ezekre a közneveltségnek rendező estélyekre városunk idősebbjei még ma is nagyon jól emlékeznek s sokszor emlegetik azoknak meghitt családias voltát.

Ezeket a szép, kedves, barátságos estélyeket szándékozik a Jótékony Nőegyesület felújítani, hogy újabb összejöveteleket rendezzen egész társadalmát, a múltban. Ezeket a fillérestélyeket kéthetenként szerdán este fogják megtartani, mindig azon a héten, amikor a Polgári Önképző nem tart estélyt, hogy így mindenkinek alkalmat legyen az egyik héten a nőegyleti, a másik héten pedig a polgári fillérestélyekre menni. Így volt különben ez a múltban is. Hétfőn este mindig a polgári fillérestélyt tartunk városunk egész közönségét, szerdán pedig a nőegyleti fillérestélyt. Ezt a köcsönösséget most szintén fel kell újítani, mert csak egyesületi erővel, egymás támogatásával tudunk eredményt és sikert elérni. A nőegylet első fillérestélye f. hó 6-án este fel. 9 órakor lesz a Barkóczy féle helyiségben. A nőegylet vezetősége gondoskodik arról, hogy mindenki megtalálja a maga szórakozását. Egy két szórakoztató és izléeses előadói produkció kívül lesz

tea, társasjáték, dominó, kártyázás, ping-pong stb.

Felhívjuk városunk közönségének figyelmét ezekre a kedélyes estélyekre. Legyünk ott mindnyájan, mert a testi és lelki szórakozáson kívül egy szent, magasabb ügyet is szolgálunk: a székellyek segítését.

## A közönség köréből.

A vármegyei Gazdasági Egyesület közgyűléséről.

Mint a múlt számban már említve volt, az Udvarhely vármegyei Gazdasági Egyesület őszi közgyűlését december 22-én tartotta meg, valószínűleg a rossz időjárás miatt a tagok kisebb érdeklődése mellett. Ehhez hozzájárult az is, hogy a megelőző vásár alkalmával a közönség már megjárta a várost s elköltötte azon összeget, amely ily alkalmakra a sok oldalról igénybe vett gazda részéről praeliminálható, az egyesület anyagi viszonyai pedig nem engedhették meg azt, hogy mint az előző években, a 3 korona tagsági díj ellenében tagjainak 10-30 szoros visszaszolgáltatás adhasson. De lehetséges, hogy a részvétlenséget befolyásolta a Székely Közéletben pár héttel ezelőtt megjelent támadás is, mely támadás írója jól ismerheti a közönséget is, küzdenie kellett el-  
 az előző években, a 3 korona tagsági díj ellenében tagjainak 10-30 szoros visszaszolgáltatás adhasson. De lehetséges, hogy a részvétlenséget befolyásolta a Székely Közéletben pár héttel ezelőtt megjelent támadás is, mely támadás írója jól ismerheti a közönséget is, küzdenie kellett el-  
 az előző években, a 3 korona tagsági díj ellenében tagjainak 10-30 szoros visszaszolgáltatás adhasson. De lehetséges, hogy a részvétlenséget befolyásolta a Székely Közéletben pár héttel ezelőtt megjelent támadás is, mely támadás írója jól ismerheti a közönséget is, küzdenie kellett el-

dasági kamarába, a mely a mi érdekeinket is hivatott képviselni, a kamara elnöksége által arra felhivatván tanácskozó tagként belépjen.

H-y.

Fenti beküldött cikket — a mindkét fel tárgyilagossá meghallgatásának elve alapján — azzal a megjegyzéssel közöljük, hogy a sérelmezett „Érdemes-e a néppel bajlódni” című (múlt évi 48 számunkban megjelent) cikkünk írójának fenntartjuk a jogot, hogy észrevételeit a bevezetésben foglaltakra nézve lapunkban kifejthesse.

## A Jótékony Nőegyesület története.

— Irta és az 1925. dec. 6-iki jubiláris díszközgyűlésen felolvasta: Csefi Sándor titkár. —

(I. folytatás.)

Nekünk a háboru okozta fájdalommal a lelkünkben csak még erősebben kell látni magunk előtt a célt, a mit egyesületünk alapszabályai előnkbe tűznek. Ez pedig: „általában az igaz vallásosság, az erkölcsi és houleányi érület ápolása, a társadalmi támogatást igénylő ügyek felkarolása, kiváltképpen pedig a helybeli árva gyermekek és elhagyott, elnyomorodott, munkaképtelen beteges szegények segélyezése, az árva ügyek felkarolása.” Mily gyönyörű program nekünk, embereknek! És mi csináljuk meg!

Az első évben a háboru okozta fájdalommal a lelkünkben csak még erősebben kell látni magunk előtt a célt, a mit egyesületünk alapszabályai előnkbe tűznek. Ez pedig: „általában az igaz vallásosság, az erkölcsi és houleányi érület ápolása, a társadalmi támogatást igénylő ügyek felkarolása, kiváltképpen pedig a helybeli árva gyermekek és elhagyott, elnyomorodott, munkaképtelen beteges szegények segélyezése, az árva ügyek felkarolása.” Mily gyönyörű program nekünk, embereknek! És mi csináljuk meg!

A háboru folyamán a legitímusok kötöttek egy-egy áldozatkész asszonyai, sereg részére küldött el. A hadbavonultak itthon a ládját pénz- és élelmiszerrel részeltették. Katonák karácsonyi hadifogyók segélyezésére adakoztak. Egyesületünk több tagja a hét vagy a hónap bizonyos napján élelmiszer segélyben részesített és részesít ma is szegény családokat.

Hogy ezek az anyagi segítségek mekkora évi összegeket tettek ki, azt az egész elmúlt időről táblázatos kimutatásban összefoglaltam. Ez az összeg a háboru kezdetéig eltelt 39 esztendő alatt összesen 45.078 93 korona volt. Azután a pénz folytonosan devalválódván a segélyösszeg növekedése nem állott arányban a pénzérték csökkenésével s így az 50 év utolsó 11 esztendőjében kicsitott segélyösszeg 70.658 69 leu, csak úgy szolgálhat a helyzet kellő



# Boldog újévet kívánunk

ugy vidéki, mint helybeli vevőinknek  
és ismerőseinknek

TAMÁS I. CÉG, Str. Pr. Elisabeta (Bethlen-utca).

## Beretvás pasztilla a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja

**Ujévi tisztelgések.** Penteken, újév napján délelőtt a rom. egyház tanácsa tisztelgett Pal István pápai prelátus-szenátornál. Az egyházközség jókívánatait Tamás Albert főgimn. igazgató tolmácsolta. Pal István megköszönvén a figyelmet, azon óhajának adott kifejezést, hogy vsjha az új esztendő meghozná a magyarság jogos kívánságainak a teljesülését, hogy béke, egyetértés, nyugalom legyen az országban. — Délben 12 órakor az egyesületek, intézmények, testületek és magánosok fejezték ki az uralkodóház iránt való hódolatukat és jókívánataikat a vármegyeház közgyűlési termében Andreis prefectus előtt. Andreis prefectus a tisztelgő küldöttségnek roman és magyar nyelven mondott köszönetet a kifejezett jókívánatokért, igérvén, hogy azokat a trón számolyához fogja juttatni.

**Rendőrségi áthelyezés.** Cáp Vasilie helybeli rendőrigazgatót szolgálattételre áthelyezték a brassói rendőrséghez. Az áthelyezett rendőrtisztviselő ellen különböző visszaélések miatt tett feljelentések folytán vizsgálat folyik, s jelenleg állásából fel is van függesztve.

**A börgyári munkások** ó év estéjén testületileg tisztelgtek a gyár igazgatóságánál, mely alkalommal Miklós János volt a munkások szónoka. A munkások tisztelgésében egy, a régi jó időkben is gyakorolt jó szokást látnunk visszatérni. Közeledést a munka és a tőke harmónikus együtt munkálkodása felé! (—y)

**Lelkészi változások.** Vágó Károly dr. fiúfalvi ref. lelkészt Koltó-katalinra (Szatmármegyébe) választották meg. Helyét Imre Árpád alsóboldogfalvi lelkészrel töltötték be, míg a szintén megüregült ékei lelkészi állásra Kerestély János kissolyossai lelkészt választották meg.

**A legszebb sikerű estélyek,** műkedvelői előadások egyikének nevezhetjük a Székely Dalegyet karácsony másodnapjani estélyét, a Csergyerekek előadását, mely zsufolt ház előtt, a közönség teljes meglepedése mellett folyt le a színházteremben. Vonzónak bizonyult maga a választott darab, a szereplők pedig — amint az előadás folyamán is kitűnt — szintén találóan voltak összeválogatva. A két „cseregnyerék“ Czikmántory József és Kerestély Gyula volt, mind a ketten sokszorosan kipróbált, szemrevaló, ügyes műkedvelők, kik a szokott műkedvelői nivón jóval felülmúlnak. Eleve séggel, helyenkint megkapóan alakították szerepeiket, táncuk, énekük is rendkívül hatásos volt. Nem maradt megőrtük Szabó Margitka, a ki e mostani — talán második szereplésével — egyszerre a legügyesebb műkedvelők közé lépett; mindvégig meglepő eleveniséget, játszó készséget tanúsított. Hasonló eleven, tüzzől pattant és helyre jutka volt Tamás Iluska s komolyabb szerepét igen ügyesen, stílusosan alakította meg Szász Emma. Török Ferenc ezuttal ismét ragyogtatta hivatásos színészhez méltó komikus tehetőségét, szereplése folytonos derűtséget okozott. Csandor Jenő egy igazi táncos komikusra méltó készséggel alakította Tommy szerepét, bravurossága sok tapsot keltett. Bodrogi Balázs, mint mindig, megnyerő játékával, meglepő énekével, Kerekes Árpád gondos, komoly alakításával ért el nagy sikert. Kisebb szerepeikben Simó Mancsi, Kóbori Irénke, Dézsi Bócsi jeleskedtek, míg Török László, Sándor Gyula, Kovács István, mint cigányok voltak jóízűen komikusok. A legnagyobb és legeredményesebb feladatok egyike azonban a Kiss Elek karnagyé volt, a ki az énekszámok helyes betanításáért, az alkalmi zenekar pontos vezetéséért

minden elismerést megérdemel. Hasonlóképpen nívós munkát végzett Góllner Picike a frappans táncszámok betanításával, s Szócs Tibor, mint a darab gondos rendezője. Az előadást 28 ikán megismételték, újabb nagy sikerrel telt ház előtt.

**Nyugdíjas pénzügyi tisztviselő** vállalta egész közösségi kataszteri munkálatok rendezését. Felvilágosítást a kiadóhivatal ad.

**Egyházi estély.** A helybeli református egyházközség január hó 3-án, vasárnap d. u. 5 órakor, a kolégium imatermében vallásos estélyt tart, melynek műsora a következő: 1. Gyülekezeti ének. Tebened biztuak. 90. zsoltár 1 vers. 2. Bibliaviasás: Vajda Ferenc esperes, 3. Szaval: Tamás Lenke. 4. Ének: Bodrogi Balázs és Kerekes Árpád, zongorán kíséri: Benkő József. 5. Zongorán játszik: Ferenczi Böske. 6. Felolvas: Gónczi Lajos főgondnok. 7. Ének: Szabó Margitka, zongorán kíséri: Szabó Magda. 8. Szaval: Rijk József. 9. Zárszó. 10. Ének: Erős váruak. Az estélyre az érdeklődő közönséget tisztelettel meghívják. B. lépés ingyenes, kegyes adományok adókra, fűtésre, világításra és teremdíjra köszönettel fogadtatnak. Rendezők: Lukács Gyuláné, Horváth Dénesné, Katona Erzsébet és V. tési Anna.

**Összeütközött** december 26-ikán városunkban a piactéren két autóbusz, a Transilvania-vállalaté és a Pataki-féle. A Transilvania autóbuszának a tengelye tört el, egyéb baj nem történt.

**Halálozás.** Domonkosi özv. Kenyeres Lajosné Lukács Lidia dec. 26-án Parajdon, 71 éves korában, alig két hónappal férjének halála után, elhalt. Tekintélyes rokonság gyászolja.

**Cseh Lipót** fakeskedő neje városunkban 48 éves korában elhalt. Tekintélyes rokonság gyászolja.

**Ifj. Szász István** 60 éves korában, dec. 30-án Homoródszentmártonban elhunyt. Községének 25 évig volt pénztárnoka s általában tevékeny részt vett a közéletben. Nagy részvét mellett temették.

**Wassika Vencel** földbirtokos december 31-én, városunkban, 91 éves korában elhalt. A szép kort ért megboldogultat kiterjedt rokonság gyászolja.

**Pály József** 76 éves korában dec. 31-én elhunyt városunkban.

**Mócsi Margit** december 29-én, 22 éves korában városunkban elhunyt. Nagy részvét mellett temették.

**Az árvízveszedelem** melyről mult számunkban már megemlékeztünk, teljes méreteiben csak később bontakozott ki. Országszerte, sőt Európá-szerte óriási rombolások fordultak elő, nagy pusztulásával emberléteknél állatoknak, házaknak, hidaknak s egyéb értékeknek s nagymérvű akadályozásával a vasuti forgalomnak. Emberemlékezet óra nem történt még hasonló nagyarányú árvízrombolás. Megyénkben is óriási területeket öntött el a víz, mely Zetelakán, sajuos emberléteket is követelt áldozatul, egy özvegy asszonyt sodorván el, ki vizet akart meríteni. A városunk alsó végénél, határában megtorlódtott jégtömegek szétrobbantására végre sikerült robbantószert találni, s ezzel utat csinálni a víz lefolyásának. Az utóbbi napokban a veszedelem általában elmúlt.

**A Polgári Önképző Egylet** fillérestéjeim folytatása f. hó 12-én kezdődött. Részletes műsor a jövő heti számban. *Vigalmi elnök.*

**Összes pártoló és alapító** tagjainak boldog újévet kíván a Székely Dalegyet.

**Vallásos estély.** Az erdélyi r. katonikus népszövetség hitbuzgalmi szakosztálya (Oltáregylet) f. hó 11-én este 8 órakor a r. kath. főgimnázium tornatermében vallásos estélyt rendez, melyre a közönség figyelmét már előre felhívjuk. Az estély rendezői: Szabó Antalné, Khehl Istvánné és dr. Dobos Fereczné.

**A törvénytörések** és járásbíró-ságok irószerekkel való ellátására vonatkozó árlejtés január 10-én d. e. 10 órakor lesz a törvénytörések épületében.

**Elfogták a csizmadiaszinbe** történt nyári betörés tettesét, Balázs Albertet, a ki annak idején, mint közönséges tolvaj, nagy menzieségű fehérműt és más holmit eltulajdonítván, nyom nélkül eltűnt. Fogarásra ment, ahonnan azonban megfelelő igazoló iratok hiányában hazatoloncolták Szentmihály községbe. A helybeli rendőrség azonban nemrég felismerte és le tartoztatták. Eljárás indult három büntető asszony ellen is.

**Piaci árak.** Az ünnepek miatt, de főleg a kedvezőtlen időjárás következtében a gabonapiacz kevésbé volt látogatott. Ének meg is volt a hatása, a mennyiben kevés kínálat mellett az árak emelkedtek. A buza 120—135, rozs 105—110, árpa 85—90, zab 45—48, tengeri 85—90, burgonya 25—28 leuban kelt el véreknél. V—ó.

**A régi 500 leus** bankjegyek bevonására vonatkozólag téves hírek kerültek forgalomba, hogy azok már most érvényüket veszítik. Ezzel szemben, mint utána járunk, csak arra nézve történt intézkedés, hogy az általam pénzárak ne bocsássák ki forgalomba többé a náluk bentlevő régi 500 leusokat, különben azokat 1926 végéig mindenki köteles elfogadni.

**A városi és vidéki** igen tisztelt vevőimnek, barátainak és ismerőseimnek ez uton egy boldogságos új évet kívánok. Gál János utóda *Forró Géza.*

**Tisztelettel hozom a nagyérdemű közönség** becses tudomására, hogy jöhírű vendéglőmben a legújtanosabb áron vállalom társas, valamint esküvői lakomákat. Az izletes ételekről már félszázados jó hírt konyháim tanuskodik. Alkalmos helyiség, finom borok, pontos és gyors kiszolgálás. Szives pártfogást kér: özv. Bodrogi Györgyné. Str. Principesa Elisabeta (Bethlen utca) 81 szám.

**Szoptatók** dada elhelyezést keres. Cim a kiadóhivatalban.

**Két négy középiskolát** végzett, jó családból való fiú tanuló-nak fizetése, ellátás nélkül felvesz Rösler Károly vaskereskedése.

**Összes vendégeinek és ismerőseinek** boldog új évet kíván Szabó Ödön fodrász.

**Ugy vidéki, mint helybeli** vevőinek és ismerőseinek boldog új évet kíván Dénes Gábor fűszer- és csemegekereskedő.

**Boldog új évet** kívánok az igen tisztelt vendégeimnek s kérem a további pártfogásukat. Tisztelettel *Képviró Lajos* fodrász.

## Nyilttér.

E rovat közleményeiert a szerkesztő nem vállal felelősséget.

## Nyilatkozat.

Jóhirnevűnk elhomályosítani akarván, azt hiesztelik, hogy az új üzletünk kirakatában levő, csak világvárosias izléssel méltányolható cipők — azok hallatlanul izléses és pazar kiállításánál fogva — nem készültek saját műhelyünkben, hanem a bécsi áru-

mintavásáron lettek összevásárolva általunk. Ez a hiesztelés magán hordja a rosszakarat és irigység bélyegét. Széles vevőkörünk irántunk bizalma és meglepedése a mi bizonyítékunk. Mi csak a divatot követjük, vagy a már meglevő hasznos és praktikus újításokat eszközölünk, kielégítvén így a legkényesebb izlést is, melyről bárki személyesen meggyőződhetik.

Dobrai és Ferecz cipészek.

**Mélyen tisztelt** vevőinknek boldog új évet kívánunk. Az „Adria“ nevében *Döry.*

**Boldog új évet** kíván igen tisztelt vevőinek Szenkovits J. utóda, *Degró Béla*

Kiadó: a Könyvnyomda Részvénytársaság Odorheiu(Székely udvarhely)

**Helyi, valamint vidéki üzletfeleinek boldog újévet kíván: Lőrinczy és Zakariás cég.**

## Hirdetmény.

A t. c. közönség b. figyelmét felhívom az alábbi eladó tárgyakra, u. m.: 2 drb. művészi kőből faragott kerti disz nagy tigris alakokkal, hozzá illő 2 kőből való vázával, 1 drb. kerti kerek kőasztal kemény kőből, 1 szalon majolika-hályaa, 1 drb. diszes takaréktűzhely cserépből 2 karikával 2 sütő rellel, 1 drb. állvány kerti vázával. Több szalonba való disz-virág-vázák és fali díszek. Értekezni lehet a tulajdonosnál Str. Cloasca (Atilla-u.) 4 sz. ar.

No. 531 ex. cuțional 1925.

## Publicațiune de licitație.

Subsemnatul executor judiciar aduc la cunoștița publică în sensul legii articolul LX din 1881. § 102. respective LXI din 1908. § 19, cumcă lucrurile următoare s. a. vacă, căruț: care în urma decizului Nr. 1184 din anul 1925 al judecatoriei de ocol din Cristur s'au executat în Nicoleni în favorul executorul repr. priu advocat Dr. Elekes Domokos mpotriva executorul locutióri din comuna Nicoleni pentru incasarea capitalului de 2686 Lei și acces. prin execuție de acoperire și cari s'au prețuit în 11 000 Lei se vor vinde prin licitație publică.

Pentru efeptuirea acestei licitațiunii, pe baza decizului Nr. G. 2675/925 al Judecatoriei de ocol din Cristur se fixează terminul pe 18 Ianuare anul 1925 la orele 15 p. m. în comuna Nicoleni și toți, cari au voie de a cumpara, sunt invitați prin acest edict cu observarea aceia, că lucrurile susamintite vor fi vândute în sensul legii XL din 1881. § 107. și 108. celor cari dau mai mult, pe lângă solvirea în bani gata și în caz necesar și sub prețul de strigare.

Pretenziunea care e de încasat face 2686 Lei capital, dobânzile cu 5% socotind din 5 Maiu 1925, iar spesele până acum staverite de 2437 Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și ar fi căștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora în sensul articolului LXI din 1908 § 20.

Cristur la 26 Dec. 1925.

Adolf Dubb.  
executor judecator. sc.

Az ország bármely részébe vállalom személyszállítást autóval: ifj. Barkóczy Albert.

Teljesen új családi jégszekrény eladó.

# EREDETI JÓ MINŐSÉGŰ

valódi angol, brassói, zsolnai gyapjuszövetek, kitünő sepsiszentgyörgyi és aradi siffonok, vásznak, kész téli kabátok, raglánok, finom gyapjustruks és csizmanadrágok, esőköpenyek, sapkák, nyakkendők, harisnyák, kezításkák nagy választékban és feltűnő olcsón kaphatók:

**Scherg-féle brassói szövetek gyári áron.**

**Löbl R. Odorheiu.**

## Invitare la adunarea generală ordinară

pe anul al XIV.  
a S. A. în comandită de păstrare economică din Zetea, care va avea loc în localul casei de păstrare în Zetea  
17. Ianuarie 1926 la ora 4 p. m.

### Programa:

1. În legătură cu raportul direcțiunii și al consiliului de cenzori înaintarea socotelii și acordarea absolvării.
2. Repartiția beneficiului net.
3. Complectarea celor 5 posturi de director.
4. Complectarea celor 5 posturi în consiliul de cenzori.
5. Chestia salarizării funcționarilor.
6. Propuneri.

Aviz. În sensul §-ului 11 al statutelor la adunarea generală pot lua parte acționarii, care înaintea începerii adunării generale depun acțiunea se la casa institutului.

Zetea la 30 Decembrie 1925.

Direcțiunea.

## Meghívó.

A Zetelaki Gazdasági Takarékbetételi Részvénytársaság  
1926 jan. hó 17-én d. u. 4 órakor  
Zetelakán a takarékpénztár helyiségében tartandó  
XIV-ik évi  
rendes közgyűlésére.

### Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése kapcsán a zárszámadás bemutatása és a felmentvény megadása.
2. A tiszta nyereség felosztása.
3. Öt igazgatói állás betöltése.
4. Az öt felügyelőbizottsági állás betöltése.
5. Tisztviselők fizetésügye.
6. Indítványok.

Figyelmeztetés. Az alapszabály 8. § a értelmében a közgyűlésen az a részvényes vehet részt, ki a részvényét a közgyűlés megkezdése előtt az intézet pénztáránál letétbe helyezi.

Zetea Zetelaka 1925 dec. 30.

Az igazgatóság.

x **Burkhardt Gyula** elhalálozása után tovább folyik az avarfalusi üzem. Épület, buor, portál, boltbendezési és bármilyen asztalosmunkát elvállal. Pontos kiszámlálás előrendű munka. Ugyanott asztalosmesterek 80 leu órabéti géplij mellett dolgozhatnak. További szives pártfogást kérve, a Burkhardt név alatt, tisztelettel: Burkhardt E. dré.

## Aprított tűzifa-eladása.

Ne mulassza el egy próbát tenni, hogy a felaprított favétellel jobban kijön, mint ha szekérrel veszi.

Tűzifa telepemen lehet kapni aprított tűzi bükkfát. Házhoz szállítva kicsinyben és nagyban ára klg. 1.30. egy m. mászáig, egy m. mászán felül 1.20., házhoz szállítva 10 banival drágább. — Faszén és mészfutányos áru kapható Petőfi utca 22 szám alatt.

Szives pártfogást kér:

**Dobay Albert,**  
aprított tűzifa kiárusító telep Str.  
Mircea (Petőfi-utca 22)

## Autótaxi.

Személyautó-fuvar  
vállalok.

## Szabó István

Strada Prințul Mircea  
(Petőfi-utca) 28. szám.

## Eladó!

Az összes butorraktáram készletét mélyen leszállított áron kiárusítom, ahol a legmodernebb

## háló- és ebédlő- garnitúrák

vásárolhatók. Plusz ebédlő divánok nagy választékban kaphatók. — Továbbá olcsóbb festett butorok és székek is kaphatók.

Megrendeléseket bármily kivitelben elvállalok:

**Balázs Károly utóda**  
kész butorraktára  
Odorheiu, Bul. Reg. Ferdinand 27 sz.

x **Gyermekkorcsolyák.** egyik 24 es számú, kikélezett, a másik 20 as, használt, de teljesen jó állapotban, eladó a Str. Prințul Nicolae (Árpád u.) 11 sz. alatt.

## Értesítés.

Mag csak Szöllösi Samu szeszgyár árából készült finomított szesz, palackozott üvegekben, finom tea-rumok, jó zamatos asztali borok és mindenféle édesített italok, valódi szilvrium eredeti minőségben és gyári raktári áron kaphatók Lebovits Géza vegyes kereskedésében a szombathelyi vasid mellett, ahol mindenféle fűszerárú legpontosabban lesz kiszolgálva.

Szives pártfogást kér:

**LEBOVITS GÉZA,**  
vegyeskereskedő.

Vásznak, paplanok, bálruha-  
ujdonságok, férfi  
öltönytiszta  
legolcsóbban  
**HIRSCH RUDOLFNÁL**  
szerezhetők be.

## Felhívás

a Brassói Lapok, Ellenzék, Keleti Ujság  
előfizetőihez.

Az előfizetők kérvényének, kívánságának mindenben eleget tenni kívánván, szükségesnek tartom az alábbiakat közölni:

Minden előfizető lapját a **MERCUR** hírlapíródában vagy esetleges külön óhajára Töröknél veheti át.

**VASÁRNAP** délelőtt is Mercur nyitva van, tehát lapját vasárnap is bárki átveheti. — Előfizető kérésére lapot házhoz is (a lap beérkezése után azonnal) elküldtem, amennyiben ebbeni óhaját a Hírlapíródával közli. — Ezen esetben a lap kézbesítése fejében havi 10 leu számított fel.

Az összes lapok előfizetési díjának megújítását vagy új előfizetéseket is felvesz a Hírlapíróda, a rendes előfizetési díjak mellett.

Mivel minden előfizető lapja naponként rendszeresen ki lesz adva, kérem esetleges reklamációkat azonnal közölni, hogy azok elintézhettek legyenek és a kézbesítő általi visszaélések elő ne fordulhassanak.

Január 1-től minden egyes előfizető kívánsága szerint kapja a lapot, éppen azért kérem, azt közölni sziveskedjék.

Teljes tisztelettel:

**„MERCUR”** Hírlapíróda.

## FÜRÉSZGYÁR A SZÉKELY NÉPNEK!

Szives tudomására adom az érdekelteknek, hogy fűrészgáramat üzembe hoztam, ahol a székely népnek vágok idegen vágást is, mint ezelőtt, olyan kedvező, legolcsóbb árak mellett. Kérem meggyőződni, mert mikor nálam vágat, akkor fogja látni az árkülönbséget. A fűrészt leginkább az én székely népemért állítottam fel, akiknek háboru előtt is testvériesen vágtam fűrészemem, ezután is azon leszek, hogy ugyanolyan kedvezményekben részesítem a székelyeket, mint évekkal ezelőtt.

Kérem szives pártfogásukat. — Felveszek fűrészgáramba munkásokat, akik régebbi időben nálam tanultak; gáttéreseket, cirklásokat, gépész, illetve „Diesel” nyersolajmotor kezelőt.

Továbbá téglagyári munkásokat már most szerződtek a nyári szezonra. — Szalagcserépprés és revolver-cserépprés kezelőket, akik azzal már foglalkoztak, jelentkezzenek Fábrián Józsefnél Odorheiu. Esetleg bizonyítvány-másolatokkal felszerelt leveleket is elfogadok, eddigi működés megjelölésével. —

**Tégla- és cserépmegrendeléseket elfogadok.**

Nagybecsű tudomására adom a tisztelt öröklöttet közösségnek, hogy malmom a karácsonyi ünnepek után is állandóan üzemben lesz. Azokat, kik nem értek el az ünnepek előtt öröklöttet, bármikor az ünnepek után is szívesen látom.

Tisztelettel:

**FÁBIÁN JÓZSEF.**

## Naponta

friss teavaj, hámozott sárgaborsó és mindennemű száraz főzelék, paradicsom és másfajta konzervek, sajtok, csokoládé különlegességek **HIRSCH IGNÁC** fűszerkereskedőnél kaphatók.

Angol teákban nagy választék.